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Vedeniu neziskovej organizácie Národný endokrinologický a diabetologický ústav

Spľáva z auditu účtovnej závieľky

Nrĺzor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky neziskovej organizácie Národný endokrinologický a diabetologický ústav
(,.Spoločnost"'), ktorá obsahuje súvahu k ] 1. decembru 2019. výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému
dátumu, a poaámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zasad a účtovných metód.

Podľa nóšho nózoru' pĺiloženú účÍovnú uÍvierka poskytuje pravdiý a verný obraz jinunčnej situticie
Spokňnosíi * 3l. decembru 2019 a $stedku jej hospoddrenia za rok končioci sa k uvedenému ddrumu poĺIľa
zókona č. 13I/2002 Z z. o účtovnĺcÍve v utení neskoňích predpisut, (tľalej len ,úkon o účíovníctve,,).

Základve ĺázoĺ
Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA).
Naša zodpovednosť podl'a ýchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítoľa za audit účtovnej
závieĺky. od Spoločnosti sme nezávislĺ podl'a ustanovení zákona č.423l2O|5 o štatutárnom audite a o zmene a
doplnenĺ zákona č. 43l12002 Z. z' o účtovnĺctve v menĺ neskorších predpisov (d'alej len ..ákon o štatutámom
audite") ýkajúcich sa etiky' vrátane Etického kódexu audĺtora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky
a splnili sme aj ostatné poŽiadavky ýchto ustanovení ýkajúcich sa etiky. Sme présvedčení' Že audítor.Ŕe dotuqy'
ktoré sme získali, posýtujú dostatočný a vhodný zĺĺ*'lad pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku
Statutámy orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závieľky podl'a zĺĺkona o účtovníctve a za tíe interné
kontroly' ktoré povaŽuje za potrebné na zostavenie účtovnej ávierky. ktorá neobsahuje qimamne nesprávnosti,
či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pľi zostavovani účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za áodnotenie schopnosti Spoločnosti
nepreffŽite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností ýkajúcich sa nepretrŽitého pokľačovania
v činnosti, akje to potrebne. a za pouŽitie predpokladu nepretrŽitého pokračovania v činnosti v účtovnĺctve' ibaŽe
by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú moŽnosť neŽ
tak urobiť.

Zodpovednosť audĺtoľa za audit účtovnei ávierkv
Nďou zodpovednost'ou je získať primerané uistenie. či účtovná závierka ako celok neobsahuje výzĺramné
nespľávnosti' či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať spnivu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie
je uistenie rysokeho stupňa, ale nie je zárukou toho, Že audit vykonaný podl'a medzinárodných audítorských
Štandardov vŽdy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môfu vzĺliknúť
v dôsledkupodvodu alebo chyby azavýmamné sa povaŽujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, Že
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia pouŽívatel'ov' uskutočnené na základe tejto
účtovnej ávierky.

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzináľodných audítorských štandardov, počas celého audifu uplatňujeme
odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. okrem toho:

Identilrkujeme a posudzujeme riziká v,ýznamnej nesprávnosti účtovnej závierky, či uŽ v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto ríziká a
získavame audítorské dôkazy, ktore sú dostatočne a vhodné na poskytnutie zĺĺkladu pre niĺš nfuor. Riziko
neodhalenia výmamnej nespnĺvnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby,
pretoŽe podvod môŽe zahrňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie
alebo obídenie internej kontroly.
oboanamujeme sa s intemými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných
kontrol Spoločnosti.
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Ilodnotíĺne vhodnosť pouŽíých účtovných zásad a účtovných ntetód a pľimeľanosť účtovnych odhadov
a uvedenie s nimi súvisiacich intbrmácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
Robínre záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve pouŽíva predpoklad nepretrŽitehcl
pokľačovania v činnosti anazáklade získaných audĺtoľských dôkazov záver o tonr, či existuje významná
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnost'ami, ktoré by mohli výatamne spochybniť schopnosť
Spoločnosti nepretrŽite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje.
sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke
alebo, ak sú tieto inĺ-ormácie nedostatočné. moditjkovat' náŠ názor. NaŠe závery vychádzajú
z audítorských dÔkazov získaných do dátumu v1,dania naŠej správy audĺtora. Budúce udalosti alebo
okolnosti však ĺnôŽu spôsobiť, Že Spoločnosť prestane pokračovat' v nepretrŽitej činnosti.
Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených'
ako aj to' či účtovná ávĺerka zachyÍáva uskutočnené transakcie audalosti spôsobom. ktory vedie k ich
vernému zobrazeniu.
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Správa k informáciám, ktoľé sa uvádzajú vo výľočnej spľáve

Štatutárny orgánje zodpovedný za infbrmácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a poŽiadaviek zákona
o účtovnĺctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závieľku sa nevďahuje na iné intbnnácie vo výročnej správe'

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo
výročnej správe a zviĺŽenie, či tieto informácie nie sú vo výmamnom nesúlade s auditovanou účtovnou závĺerkou
alebo našimi pomatkami. ktoré sme zĺskali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne
nespľávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktor,ých uvedenie vyŽaduje zákon o účtovníctve
Na áklade prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podl'a nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 20l9 sú v súlade s účtovnou ávierkou za daný
rok,

_ výročná správa obsahuje informácie podl'a ákona o účtovníctve.

okrem toho, na základe našich pozratkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu
účtovnej závierky, sme povinnĺ uviesť' či sme zistili výmamné nesprávnosti vo q?ročnej správe' ktoru sme
obdräli pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia' ktoré by sme mali
uviest',
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